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Ordförande har ordet 
Sommaren 2025 

Sveaartillerister! 
Efter en kall vår har nu äntli-

gen sommaren och värmen 

kommit. Hoppas den fortsät-

ter med en lagom blandning 

av värme, regn och svalare 

dagar. 

Vi har genomfört både års-

möte och högtidsmiddag. 

Årsmötet med lunch genomfördes med 18 medlemmar. 

Många beslut togs, men även en del viktiga principfrå-

gor diskuterades. Regementsmästerskapet genomför-

des för första gången över nio hål. Kulturaktiviteten 

genomfördes med betydligt fler deltagare än golfen. 

Resa har planerats och kommer genomföras 11–15 

september till Estland och Lettland. 

De uppskattade A1-luncherna har fortsatt under våren. 

Dessa blir allt viktiga för att ses ofta. Flera intressanta 

föreläsningar i samband med lunch. Nu är det Christer 

Lordh och Anders Grimlycke som ansvarar för lun-

cherna. Det finns idéer för hösten. Kom gärna med för-

slag, det kan inte bli för många. Vi ska hålla på i 

många år. I december firar vi sedvanligt vårt skydds-

helgon St Barbara. 

Arbetsgruppen för aktiviteter har fortsatt sitt arbete och 

tankar på en kortare resa, där fler har möjlighet att del-

taga. 

Vår förhoppning är att vi kan ses vid aktiviteterna och 

att fler kan få del av vår fina gemenskap och A1-anda.  

Väl mött vid våra aktiviteter och uppmuntra andra att 

komma med. 

En härlig sommar önskar styrelsen genom 

Mikael Bernhardsson 

Aktiviteter hösten 2025 
A1-luncher (preliminära dagar) 
Tisdag 7 oktober 

Tisdag 11 november 

 

Vinprovning 
Onsdag 20 augusti på Livgrenadjärmässen. 

 

Resa till Riga och Tallin 
11-15 september. 

 

S.t Barbara 
Torsdag 4 december 

—————————————————————— 

Tider och innehåll meddelas senare för respektive akti-

vitet via vår e-postlista. 

Ny layout på Sveaartilleristen 
Som ni ser har Sveaartilleristen fått en ny layout. 

Det beror på att Microsoft kommer att lägga ner 

det program som jag använt tidigare. Fr.o.m. detta 

nummer är det Microsoft Word jag använder för 

att skapa tidningen och sedan sparar jag den i 

PDF-format innan ni får den. PDF är ett format 

som går att läsa på alla enheter oavsett om ni an-

vänder Windows, Mac, iPad, iPhone, Android eller 

något annat. 

Mikael Söderström 

Redaktör 
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Högtidsmiddag den 23 maj 2025 
Högtidsmiddagen genomfördes fredagen den 23 maj. Vi var 42 deltagare som samlades på Livgrenadjärmässen. Kväl-

len inleddes som vanligt med bubbel eller öl samtidigt som prisutdelning för golftävlingen genomfördes. Mer om detta 

på annan plats. 

Anna bjöd som vanligt på en fin tvårätters med öl, snaps och vin. Vinet denna kväll var speciellt utvalt och importerat 

av Klas Gustafsson. Klas visade upp imponerande kunskaper om vin i allmänhet och de viner vi fick smaka i synner-

het. 

Maten bestod av laxmacka och oxkind med potatisgratäng och rödvinssky. Efteråt bjöds kaffe och kaka. Baren var 

naturligtvis öppen hela kvällen.  

En bild säger mer än tusen ord så kolla bilderna så förstår ni!! 

Välkomsttal hölls av vår ordförande Mikael Bernhardsson och tacktal av Leif Jilsmo. Däremellan talade även P-G 

Eklöf som uttryckte sin glädje bl a över att vi är så många som år efter år finner glädje i att träffas. 

Tack alla deltagare – hoppas vi ses även 2026!! 

Glad sommar / Magnus Engdahl 

Foto: PG Eklöf 
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Det svenska artilleriet växer så det knakar. 
Utvecklingen är snabb och tillväxten stor för både Bodens artilleriregemente, A8 och Bergslagens artilleriregemente 

A9. Det är en utveckling som skett under ett antal år.  

 

Personalmässigt skall både krigsförband och fredstida organisation växa. Ny utrustning och vapensystem har tillförts 

och mer kommer. Därtill fortsätter infrastruktursatsningarna och det är många spadar som sätts i jorden. Övningarna 

har blivit fler, större och mer kvalificerade. Utmaningarna är stora men utvecklingen nödvändig. 

 

Brigads strid i Älvdalen och Finland. 
Både brigadunderstödsövningen, BrigU i Älvdalen och Northern Strike, Northern Star 25 i norra Finland innehöll de-

lar där den svenska armén och funktionen indirekt eld nu återtagit viss förmåga för att strida i större enheter.  

 

Under BrigU i Älvdalen låg fokus på funktionerna ledning, sam-

band, logistik, underrättelse, luftrumssamordning, bekämpning 

och manöver. Över 1800 deltagare från A 8, A 9 och ytterligare 13 

förband från norr till söder deltog och övade tillsammans. Det är 

tredje året BrigU genomförs och i år övade man i en ännu större 

kontext än tidigare. Fokus var som tidigare brigadens strid men i 

år även i divisions ram, som ungefär motsvarar de tidigare fördel-

ningarna. Större, starkare och farligare för fiende. 

 

På Rovajärvi skjutfält i norra Finland genomfördes 

övningen Northern Strike - Northern Star 2025 i slutet 

av maj. Övningsdelen Northern Strike var den inle-

dande skarpskjutningen med indirekt eld. Drygt 6500 

soldater och officerare från Sverige, Finland och Stor-

brittanien deltog och fokus var fortsatt utveckling av 

interoperabiliteten mellan deltagande länder. Inom ar-

mén deltog svenska förband i brigadstruktur som ledd-

des av en högre finsk stab. Rent praktisk övades ge-

mensamma och korsnationella skjutningar. Bland annat 

ledde Svensk JTAC (Joint Terminal Attack Controller) 

med sin JFIST-grupp in eld från brittiska attackheli-

koptrar. Finska eldledningsgrupper skickade måluttag 

till svenska artilleripjäser för bekämpning och tvärtom. 

 

 

Värnpliktig finsk eldledningssoldat under Northern Strike, Rovaniemi. Fotograf: Li 

Edqvist / Försvarsmakten 

Archer skjuter under BrigU på Älvdalens skjutfält. Fotograf: 

David Hakeberg / Försvarsmakten 
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Arméns stora experimentövning – Arctic Strike 25  
 

Arctic Strike 25 genomfördes i år på Älvdalens skjutfält. Övningen som under premiäråret 2024 genomfördes i 

Nordnorge är en plattform för att testa nya förmågor och stärka samarbetet mellan de nordiska länderna, olika myndig-

heter och industrin. 

Kriget i Ukraina har visat på behovet av snabb utveckling inom teknik och taktik. På plats i Älvdalen testades fjärr-

styrda patrullrobotar, spaning och eldledning med drönarsvärmar och olika typer av motmedel mot just drönare, 

UAVer. 

Parallellt med olika vapensystem provades även nya kommunikations- och sambandslösningar för att säkerställa ro-

bust samband i miljöer där traditionella system har svårigheter. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ammunitionspåfyllnad på pjäskompaniet på Älvdalens skjut-

fält.  Fotograf: David Hakeberg / Försvarsmakten  Archer skjuter under Northern Strike 25 på Rovajärvi skjutfält.  

Fotograf: David Hakeberg / Försvarsmakten 

“Drönarsvärm” under Arctic Strike på Älvdalens skjutfält.  

Fotograf: David Hakeberg / Försvarsmakten Brittiska attackhelikoptern AH-64 Apache leddes in av svenska, 

finska och brittiska JTACs på Rovajärvi skjutfält.Fotograf: Li 

Edqvist / Försvarsmakten 
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Återetableringen i Kristinehamn 
 

I Värmland pågår fortsatt återetableringen av Bergsla-

gens artilleriregemente A 9 och under våren har flera 

viktiga milstolpar uppnåtts. 

Den 1 januari 2025 upprättades Kristinehamns garni-

son. Det innebär att A 9 numera har garnisonsansvar 

och att regementschef Lars O Jonsson även är garni-

sonschef. Som en del i att Kristinehamn garnison eta-

blerades övergick ansvaret för Villingsbergs och Hors-

sjöns skjutfält från P 4 i Skövde till A 9 den 1 januari 

2025. 

I linje med att Kristinehamns garnison återetableras 

bygger nu A 9:s logistikenhet upp sin verksamhet för 

fullt. Under våren har antalet anställda har gått från 

fyra till knappt 20 stycken. 

Sedan en tid tillbaka har enheten tillgång till temporära 

lokaler i Höja och i slutet av mars invigdes och öppna-

des A 9:s godsmottagning. 

Tillgången till temporära lokaler i Höja skapar både 

handlingsfrihet och möjligheter. 

Lokalerna ligger geografiskt helt rätt i nära anslutning 

till det blivande regementsområdet, vilket innebär att 

förflyttningen och rörelsen mot Kristinehamn i vissa 

delar kan ske tidigare. 

Idag hyr Försvarsmakten via Fortifikationsverket en 

yta på ca 5500 kvadratmeter, men det planeras för yt-

terligare 3000 kvadratmeter. Det är framför allt lo-

gistikverksamhet som kommer att bedrivas i lokalerna. 

Idag är godsmottagningen igång och efterhand kom-

mer verksamheten byggas upp för att möjliggöra garni-

sonens logistik med bland annat teknisk 

kundmottagning TKM, FMTS markverkstad och 

FMTIS fältteleverkstad i samma hus. 

Militärbas Kristinehamn etablerades också 1 januari 

och den bygger nu sin förmåga till 2030. 

Militärbasen är ett krigsförband som aktiveras vid höjd 

beredskap och allmän mobilisering. 

I Villingsbergs läger pågår utvecklingen för fullt och 

det byggs både temporära och permanenta byggnader. 

Den nya servicepunkten är snart klar. 

I höst kommer utvecklingen av det nya regementsom-

rådet på Harberget i Kristinehamn börjata fart på all-

var. Då sätts spadarna i backen och delar av skogen ska 

börja tas ner. 

 

Även i Boden pågår stora infrastruk-
turprojekt. 
 

Hela Försvarsmakten växer. Det anställs fler soldater 

och det behövs fler officerare. Detta påverkar i hög 

grad Artilleriets Stridsskola, ArtSS, i Boden som redan 

idag är ganska trångbodda. Nu pågår jobb för att ta 

fram planer för både en ny stridsskola och framtida 

elevboende för kadetterna. 

 

Ny krigsmateriel är på väg in till både artilleriet och ar-

mén i allmänhet. Sverige har till exempel tagit beslut 

om införande av bland annat raketartilleri och det 

krävs infrastruktur till förvaring av ett nytt system. 
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1. komp, 2. plut 79/80 firar 45 år efter MUCK  

Eldsignalering ropa! 

Många undrar säkert varför man vill träffa de man gjorde värnplikten med för 45 år sedan och varför i hela fridens 

namn bjuda med sitt plutonsbefäl Roffe Bergman, förlåt Lt Bergman. 

Saken är enkel. 

Det uppstod tidigt en djup vänskap mellan oss värnpliktiga på e-pluton och vi hade roligt tillsammans genom hela 

utbildningen. Vänskapen visade sig tex. genom att vi 

redan från början kallade varandra vid förnamn och att 

de som var morgonpigga tog med frukost till luckan till 

de som var morgontrötta. Roligt hade vi på många olika 

vis, vi startade flera studiecirklar, vi busade med 

varandra på ett vänskapligt vis och vi busade med befä-

len genom att tex. byta plats på säkerhetsskåpen så att 

de inte gick att öppna när vi stod uppställda för att kvit-

tera ut slutstycken. 

Till det kom ett mindre myteri när vi fick nya onödigt 

hårda befäl efter en ganska normal, kanske lite mjuk, 

sommar. Roffe red ut stormen på bästa vis och vi fick en 

förebild som vi kände att vi litade på och även skulle 

lita på i ett skarpt läge. Fortfarande hård, men inte på ett 

dumt vis. Beslutet att Lt Rolf, Roffe, Bergman skulle 

bjudas in att fira med oss var enhälligt. 

 

 

På A1 i Linköping utbildades åren 1979/1980 Eldledare och sam-

bandsbefälbefälselever på 1. komp, 2. pluton till blivande artille-

rister. Där och då skapades en sammanhållning och en förmåga 

att samarbeta, en för alla – alla för en. Ett antal återträffar har 

skett genom åren och nu, 45 år efter muck, samlades plutonen 

åter och denna gång för en 24-timmarsövning.   

Lt Bergman i jägarbas under fria kriget 

Återträff juni 1983 - Kanotsegling med knäppetält 

Superkul att träffas och alla matlag 

skötte sig kanonbra dock blev resan 

upp från Skåneland som blev lång och 

uppe i ottan i torsdags så att jag mis-

sade korven på fredagskvällen och lite 

tidig sorti. Kul att träffas i alla fall. 

Kjell 
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Vid inryckning 5 juni 1979 var det 18 KB/PB-elever som mönstrade in för 12 – 15 månaders utbildning och vid åter-

träffen den 9 – 10 maj 2025, som arrangerats av Marc, kunde plutonchef Lt Rolf Bergman räkna in 14 kamrater. 

 

Roffe Bergman leder stolt sin e-pluton efter 45 år, fast han får inte längre bestämma något. 

Tack Marc för initiativet, tack Kaj för att vi fick bo på ditt vandrarhem Tvetagården, tack Kjell för att du ordnade en 

fantastisk middag och tack alla som kom, och ni som ville komma, men av olika anledningar inte kunde komma. 

E-pluton har som sagt träffats några gånger under åren t.ex. för att fira Sankta Barbara eller besöka Regementets dag 

och flera av oss är vänner för livet. Den 7 juli 2024 kom Marc (soldat 1201 - 1 komp, 2 plut) på att det bara är 10 må-

nader kvar till det är 45 år sedan vi muckade från A1 och att det är hög tid att träffas. Det var 20 år sedan senast. 

Några hittades via Facebook och dessa hjälpte till att hitta flera, så i slutet av september saknades bara fyra som fick 

vanliga brev, fast lite ovanliga var de eftersom de var skrivna för hand på m-blankett. Dessa brev hjälpte lite, hembe-

sök hjälpte mycket! Till slut var i alla fall alla kontaktade. 

Startplats (UFA) var gamla inskrivningsenheten i Solna/Ursvik på Inskrivningsvägen där ett flertal i gänget mönstrade 

under tonåren för sådär 47 år sedan. Mycket prat och omfamning blev det. 

 

Om det mesta var sig likt när vi 

träffades, så var omgivningarna 

inte alls sig lika. Husen där vi 

mönstrade står i alla fall kvar. 

Kanske är Mullemeck-parken i 

närheten det som mest liknar de 

tester vi gjorde vid mönstringen. 

  

Övre raden: Johan Runebou, Mats Gran-

bom, Kaj Elmell, Magnus Weideryd 

Näst överst: Roger Axelsson, Ulf Gustavs-

son, Kjell Petersson, Lars Hultman 

Näst nederst: Anders Redelius, Johan Bor-

genvall, Björn Hedman 

Nedre raden: Marc Landtblom, Peter Flo-

din, Rolf Bergman, Torsten Karlsson 

 

Marc hade förberett en uppföljande mönst-

ringstest. 
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När mönstringen var färdig intogs den gamla A1-mässen, Rissne gård, för 

lunch. De trevliga lokalerna används för lunch, fest och konferens under 

ledning av Marianne och Peter. 

Alla hade beställ mat på förhand från husmanskostmenyn så det gick 

ganska smidigt att få maten fast vi var ganska många. 

Stämningen var god och alla pratade, pratade, pratade och pratade så det 

var svårt för personalen att få en syl i vädret när det skulle servera maten. 

Efter lunch stormade plutonen vidare till Tvetagårdens vandrarhem 9 km 

söder om Södertälje. Ett fint vandrarhem (f.d. ålderdomshen, kanske lite 

passande) som ägs av en i plutonen. Kursettan Kjell, numera kock, tog be-

fälet och delade in gänget i tre matlag för gemensam middag på kvällen. 

De tre grupperna hade fyndiga artillerinamn, Haubits 77, Fransyskan samt 

Mörsare.  

 

Lunch på mässen Rissne gård. 

Jösses vilket dygn! 

Såååå kul att få mina fördomar och för-

hoppningar besannade; alla var sig så 

himla lika….i personligheter och sätt.  

Tack alla vi som kom och bjöd på oss 

själva. 

Extra tack till Kajan, Mackan och den 

där kursettan!!!!  

Peter 
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Alla tyckte det var roligt att duka och laga mat ihop samtidigt som man kunde snacka lite minnen under tiden. Att det 

gått 45 år sedan muck märktes inte på något sätt. Alla gick in i uppgiften som vanligt under glada tillrop och upprymd 

stämning.  

  

 

Förrätten klar att servera. 

Man kan undra om tiden stått still. Efter inledande tal med höjda glas samlades plutonen vid dukat långbord och mid-

dagen genomfördes under en kavalkad av minnen från vår gemensamma tid på A1. 

 Vi hade väldigt mycket roligare än vad det ser ut som här.  

Efter middag var det dags för whiskyprovning. Mac Scott med smak av Timotejschampo som vi smugglat med oss i 

en schampoflaska vid vinterutbildningen i Älvdalen var inte med, men variationen var ändå stor. Ingen whisky fick 

direkt underkänt, inte ens box-whiskyn, men en stack ut som favorit hos många, den svenska Agitator Argument 

Sherry Butt. 

Efter sent tapto (kl. 04 för vissa) följde gemensam frukost och träffen avrundades efter en lunch bestående av egenla-

gad ärtsoppa med punsch och pannkaka. Ett fantastiskt dygn!  

  

Ärtsoppa med tillbehör. 

  

Kamrater "soldater" ett STORT tack 

för dessa dagar. Kommer alltid att 

finnas i mitt minne. Jättekul, jättetrev-

ligt 

Kamrathälsningar från  

Löjtnant Roffe Bergman 
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En extra krydda  i träffen var absolut att vår plutonchef Lt Rolf Bergman var med oss. Rolf var alltid närvarande och 

delaktig under övningar i fält. Tydlig, bestämd och med ögon och öron för plutonens bästa. Tack Rolf för att du var 

med även på denna övning. Vi fick tillfälle att väcka många minnen, upplevelser och lärdomar som har hämtats från 

tiden på A1, 1 komp i Linköping 5 juni 1979 till 30 maj 1980. Det blev en träff som sent ska glömmas. 

 Sedan en återblick till tiden som den var då med ryssen som den stora fienden, en tid som tyvärr är tillbaks igen. 

 Några av de allvarligaste händelserna innan, under och efter vår värnplikt var Sovjetiska landstigningsövningar med 

över 100 000 soldater som vek av söderut när de närmade sig den svenska territorialvattengränsen och naturligtvis 

U137 som gick på grund i Karlskrona skärgård. I december 1980 samlade överste Sven Perfors regementet och infor-

merade om att Sovjet hotade att invadera Polen. Vi stod redo att kallas in. 

 Vår bataljon var den första att utbildas på det då nya Haubits-77-systemet. Då som nu gäller att mobilitet, snabbhet 

och träffsäkerhet ger taktiska fördelar på slagfältet. För att nå dit skulle ju även vi soldater övas och vi skulle övas 

mycket, så mycket att det inte fanns tid för oss att gå högvakt. Några av oss saknade nog högvakten, medan andra 

tyckte de mer än 100 dygn vi hade i fält under ett år var både roligare och viktigare. Och mycket pang kostade man på 

oss. Från pjäs fick vi tillbaka att nu måste eldrören få svalna. 

 Några saker sticker ut, det tror i alla fall vi. 

 Vi hade mycket träning i e-simulatorn, speciellt med området Lida på duken. En eftermiddag bestämde vi oss för att 

nu jäklar får det vara slut med att gaffla in elden mot målet så vi åkte helt enkelt till Lida och stegade i terrängen. När 

vi gjorde träffpunktsförflyttning i stället för att gaffla in elden kom den obligatoriska frågan från övningsledaren. 

“Har soldaten stegat i terrängen?“ 

“Ja löjtnant!” 

 Snabbhet och mörkerförmåga var viktigt, men kanske inte riktigt så viktigt som vi tyckte. Vi hade mörkerorientering 

med tgb 11 och 13 på övningsfältet Kvarn/Prästtomta med stränga förmaningar att vi skulle ta det lugnt. 

Ingen tog det lugnt! Bilarna var nog lika mycket i luften som på marken, men det var ju mörkt så ingen såg något. 

 Lt Bergman hade handgemängsutbildning med oss i gymnastiksalen. Vi fortsatte övningen på logementet vilket resul-

terade i att två k-pistar blev skrot. 

 Vi minns även tiden för kompanibefälsutbildning på A6 

och muttrar nu över hur kasernerna blivit till ett kom-

mersialismens näste, samtidigt som fler soldater behöver 

utbildas för landets försvar. Även på A6 tog vi initiativ 

till egenutbildning på fritiden. 

  

Observera att vi valde att ha alla sängar bredvid varandra 

längs ena väggen så att vi fick sova tillsammans, men 

det tilläts inte. 
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De flesta gjorde många KFÖ och SÖB under 80- och 90-talen och flera av oss fortsatte till reservofficersutbildningen 

och har tjänat Kronan under en lång tid. En av oss, Lars (soldat 1210) är Kammarherre vid Ceremonistaten och Marc 

(soldat 1201) är fortfarande krigsplacerad på I1. 

  

Kammarherre Hultman. 

© Kungl. Hovstaterna/Foto: Sanna Argus Tirén” 

  

Slutligen… 
 

Denna bild illustrerar våra känslor och våra minnen av 

lumpen på E-pluton, 1. komp på A1 1979/80. 

Glädje, gemenskap, hjälpsamhet och omtanke. 

Att dela dygnets alla timmar med en brokig skara av 18 

– 20-åringar i alla väder och under olika umbäranden 

var; väldigt kul, väldigt jobbigt och väldigt lärorikt. Att 

”tvingas” tillbringa mycket tid och lösa alla möjliga 

uppgifter med människor man inte själv valt har givit 

många minnen och även en livslång vänskap. Vissa på-

står att de utan vidare kan rabbla en korrekt eldsignale-

ring……efter 45 år……!! Troligen till ingen nytta i 

dagens artilleri. 

”Svårt att hitta ord som kan besk-

riva känslan efter denna återför-

ening. Den mangranna uppslut-

ningen lämnar extra stora spår i 

minnet, även om vi utsatte det för 

allehanda bekämpningsmedel. Är 

oerhört tacksam Marc, Kaj, Kjell 

och alla i 2. plut som gjorde detta 

möjligt. ” 

Anders 

”En fantastisk trevlig helg, och 

speciellt tack till Marc, Kaj och 

Kjell för era insatser. ” 

Roger 
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Samma gäng 45 år senare. 

Att återförenas efter 45 år med samma personlig-

heter som då var otroligt roligt. Det var som att 

kliva in i en lucka i en adventskalender och till-

bringa ett dygn i en helt annan värld och tid. 

Såååå kul att dela minnen, bli påmind och skratta 

tillsamman ett dygn. Det var extra kul att få träffa 

det befälet som utan tvekan påverkade många av 

oss mest och bäst under lumpentiden. Tack Lt 

Bergman!  

  

Allra, allra sist på temat omtanke, 

När vi muckade från A1 den 30 maj 1980 lämnade vi en hälsning till kommande soldater på 1. komp, 2. plut. 

  

 

Eldsignalering slut. 

Klart slut! 

Text och bild: Alla som haft möjlighet och lust att bidra 

 

 

 

Bortgångna medlemmar 

(Som kommit till styrelsens kännedom sedan förra tidningen) 

Börje Nilsson 

Född 1931-12-07 

Avliden 2025-03-22 

Tor Nyberg 

Född 1939-06-17 

Avliden 2025-04-15 

 

Om det kommer till din kännedom att någon medlem avlidit, vänligen meddela sekreteraren 

sekreterare@sveaartilleri.se 

VÄLKOMNA! 

Ett år går fort 

I skog och lort 

Vi hade kul 

Även efter jul 
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